



在荣膺“中国2010年EMBA最具投资价值城市”的郑州，“中原EMBA联盟成立庆典暨中原经济区发展论坛”将于7月16日在黄河迎宾馆举办。中欧国际工商学院、北京大学光华管理学院、清华大学经济管理学院、长江商学院4所国内一流的EMBA学院，黄奇帆、刘绍勇、张瑞敏、宁高宁、牛根生、马云、董明珠、杨澜、吴小莉、王小丫、郭广昌、李宁、冯仑、潘刚、黄怒波、冯军、马化腾、江南春等都毕业于这些学院，目前在河南拥有的校友人数已突破400人规模。校友所在公司、企业和经济组织，无论拥有的资产量，还是年度销售收入，合计均已接近10000亿，已成为中原经济区经济建设的一支重要力量。 晚报记者 辛晓青 李丽君

## 共襄发展盛举

### 商业精英和政治精英的结合对河南一定会有大的推动

龚立群(长江商学院EMBA)  
河南省政协副主席



“现在全国有28所EMBA学校，目前办得最好的就是这4所，学校培养的学生是最活跃的，也是最有思想的精英。”

龚立群说，这部分人集中起来形成联盟的话，肯定会对河南的发展起到促进作用，对中原经济区起助推作用。因为这些学校的起点非常高，所以这些学员都是国际化、现代化里面最优秀的一批人。“一边是商业精英，一边是政治精英，他们的结合对河南一定会有大的推动。”

龚立群认为，中原经济区的建设是以河南为中心，这个经济区里最活跃的人集合到一起，无论在资金、思想上都掌握着一笔很大的财富，思想的火花进行碰撞、合作，新的东西就会产生。同时，他们还可以通过EMBA的资源招商引资，因为有许多海外的精英，这本身就是一个宝库。“希望这个平台成为开放的平台，不仅和省内的交流，也可以和全国的EMBA学院校友联合起来，通过平台，围绕中原经济区的建设，为河南省的经济社会发展发挥作用。”



### 有利于整合各行业发展资源

熊维政(北大EMBA)  
全国人大代表、河南羚锐制药股份有限公司董事长、党委书记，河南国际经济合作发展局副局长

“联盟首先是一个平台，可以聚集各行各业的人士，为中原经济的腾飞献计献策，为中部地区的崛起贡献力量。联盟也有利于整合产、学、研各行业的发展资源，促进河南产业经济的增长、河南发展方式的转变、经济结构的调整，使河南人民在科学发展观的引领下建设小康社会。”

“中央把中原经济区的建设上升到国家发展战略的举措，对河南来讲是一个难得的发展机遇，有利于中部地区更好地进行产业整合，经济结构升级，实现中部经济的腾飞。”

企业简介：河南羚锐制药股份有限公司2000年10月成功上市，现已成为当地经济发展的支柱，拥有多个科研生产基地，公司资产总额近10亿元，年创利税近亿元。

先后被评为“全国中药工业50强企业”、“全国中药系统先进集体”、“全国医药优秀企业”、“全国精神文明建设工作先进单位”，并被认定为“国家火炬计划重点高新技术企业”、“河南省百户重点工业企业”。



### 可形成一个优势互补的平台

王永光(清华EMBA)  
河南新芒果房地产集团董事长

“中原EMBA联盟的成立对于中原经济，我认为是有极大促进作用的。4个校友会里的会员，都有一定的经济实力，在一定领域内有着相当的影响力，成员本身的社会活动能力也很强，在联盟的组织领导下，更可形成一个优势互补的平台，更好地服务于地方经济发展，为中原经济区建设献计献策、添砖加瓦。”

企业简介：河南新芒果房地产集团主要经营房地产开发与销售，已成功开发新芒果大厦、立体世界、双河湾，以及开封萨拉曼卡。新芒果2006年获得郑州市房地产企业销售收入前20强，地方税列郑州市企业第33名，并于2007年成为郑东新区纳税10强，2009年跻身郑州房地产开发企业15强……新芒果正从一个郑州地产业的新锐成长为佼佼者。



### 发展的根基都在中原

杜海波(中欧商学院EMBA)  
河南正永会计师事务所有限公司董事长

“中原EMBA联盟，联盟两字就彰显了这个意义。通过这个平台，将集合更多的资源，探讨更好的发展方式，寻找更好的发展路径，推动经济社会的发展和进步，这是一个最好的平台。其实联盟中的成员，虽然是集合各个学院的学员，但是他们发展的根据地和舞台，根基都在中原，这些力量整合起来，对中原经济将产生极大的助推作用。”

“现代经济的发展，已经超越了机会主义、个人英雄主义，需要更多的合作，同一行业内需要互相帮助，不同行业也要互相扶持，在校友中间已经有了经典的成功案例，成立中原EMBA联盟，将批量复制并推动这种合作，向更高的状态推进。”

企业简介：河南正永会计师事务所有限公司成立于1999年，是经河南省财政厅批准设立，资深注册会计师发起组建的集审计查证、鉴证、工程造价咨询、管理咨询、司法经济案件鉴定、税务服务、企业财务顾问等多种相关专业资格于一体的集团级综合咨询机构。

## 助推中原崛起

### 通过调整结构来转变增长方式

郭振甫(中欧商学院EMBA)  
全国人大代表、郑州日产汽车有限公司总经理



“我是2003年参加的EMBA学习，之后先后安排了30多位员工进行了EMBA培训。”听说要成立中原EMBA联盟，郭振甫非常高兴。他表示，即将成立的中原EMBA联盟会对中原经济区的建设起到重要的作用。

“汽车产业今后3~5年的调整期是正常的，汽车发展的更大需求在中西部，这是必然的。郑州日产今年上半年取得了不错的销售成绩，关键就在于调整结构。我们现在就是通过调整结构来转变增长方式，努力为中原经济区、郑州都市区建设作出应有的贡献。”

企业简介：郑州日产汽车有限公司是经国家批准，由中日双方合资组建的整车制造企业，目前股权结构为东风汽车股份有限公司51%、东风汽车有限公司28.651%、日产(中国)投资有限公司20.349%。注册资本12.9亿元人民币，现总资产72亿元人民币。企业定位是东风、日产双品牌LCV产品的主要发展基地。



### 希望能常态化建立峰会

刘恩如(北大EMBA)  
信儒集团董事长

“我觉得这个联盟的成立，对于我们成员来说是一个大好事，每个人都有自己的特点和长处，在这样一个联盟里，经常交流沟通，可以做到优势互补，不仅仅是个人的也是企业的机遇。”

“对于中原经济区，中原EMBA联盟将会产生重大的作用，这些力量整合在一起，达成更广泛的合作，形成合力，就像一个拳头，对整个中原经济的影响显著。所以，我们很看好这个联盟，希望能常态化建立峰会或者其他形式的联谊，以达到更大意义上的效果。”

企业简介：信儒集团成立于1989年，是一家大型民营企业集团，经营范围涵盖石油化工、热力、电力、信息技术、通信设备等。

信儒集团秉承“信以本，儒以生”的经营宗旨，立足通信，以热力、热电为支柱，利用国家的优惠政策和资金支持，积极投入到石油化工的建设和发展中，为公司的稳步壮大和长久发展打下坚实的基础。



### 做到资源共享、互通有无

薛景霞(长江商学院EMBA)  
全国人大代表、河南康利达集团董事长

“中原EMBA联盟的成立，有助于团聚中原EMBA学员智慧，携手推进河南经济发展。中原经济区建设不但需要政策支持，还需要智力支持、资金支持和资源支持等，中原EMBA联盟的成立，就很好地解决了这些问题。大家如果能做到资源共享、互通有无，那么就可以很好地为中小企业参与中原经济区建设提供交流、沟通、融资的平台，共同推进中原经济区战略的顺利实施。”

企业简介：河南康利达集团是集建筑装饰、房地产开发、自动化控制和节能环保、酒店投资管理、资本运营等为一体的大型企业集团。集团下属9个全资子公司和3个合资公司，集团拥有员工1500余人。



### 希望成立中原EMBA产业园

蔡芳新(清华EMBA)  
茅台白金酒业有限公司董事长、郑州德惠生健康产业股份有限公司董事长

蔡芳新说：“中原EMBA联盟的成立，将为河南经济的发展、中原经济区的建设作出应有的贡献，并起引领作用。希望联盟能够在河南成立中原EMBA产业园，让全国的EMBA人士到河南投资兴业。”

企业简介：郑州德惠生科技发展有限公司创立于1993年，旗下有北京德惠生视力医学研究中心、香港生命元国际企业公司、郑州德惠生健康产业股份有限公司等多家子公司、科研机构，先后成功运作了好记星、背背佳、清华眼宝等著名品牌，是一家集团化高科技健康产业机构。

北京白金至尊酒业有限公司：茅台酒是世界三大名酒之一，是大曲酱香型白酒的鼻祖，被誉为“国酒”。2009年，茅台集团隆重推出自己的保健酒白金酒，开创了我国调酒业的先河。